

本期發行十六開活頁版共計八版  
佛教內傳問・非賣品

發行人 李玉階 編輯者 天帝教教訊社編輯委員會  
本期發行十六開活頁版共計八版 供教內傳閱・非賣品

# 天帝教 訊教

期二第  
市店新縣北台：址社訊教  
樓三號 153段二路新北  
(02)913-5079 話 電  
(02)913-5080

閱傳內教

〔本刊東京訊〕本教首席使者師尊上月率員抵達東京，并在神奈川縣下榻，展開工作，爲便於對外接洽，特決定於神奈川縣住所成立「天帝教始院駐日本事務所」，業已製作事務所招牌懸掛門首，此事務所地址爲日本神奈川縣平塚市眞田七五七之四，電話爲（〇四六三）五八一六五六四。

本事務所成立後置主管一人，未來將就日本方面同奮中遷員主持其業務，在確定以前，首席使者師尊暫兼，下置管理、道務、教務三組，除教務人選暫時從缺容後遷派外，業經遷定王光行同奮擔任管理，陳光始同奮擔任道務，并以鄭光藏同奮擔任侍童，邱維心同奮主辦同奮膳食事務。

爲了便於加強東京方面陣容以使積極展開教務活動，

〔本刊東京訊〕本教首席使者師尊上月率員抵達東京，并在神奈川縣下榻，展開工作，爲便於對外接洽，特決定於神奈川縣住所成立「天帝教始院駐日本事務所」，業已製作事務所招牌懸掛，門首，此事務所地址爲日本神奈川縣平塚市眞田七五七之四，電話爲（〇四六三）

、莊兩同舊從未出國，特乘本  
教中華民國主院與委員會  
主任委員王鄧賢德同舊赴東  
京向首席述職之便，結伴同  
行。

授課所繁忙，或爲各地辦理  
販宗及視察安排各地院務所  
奔忙，雖曾因本年過度酷熱  
，特別勞煩而感染不適，然  
卒以堅強毅力，而克服一切  
，並於本年七月十五日午間  
偕光藏、維心兩同奮，搭乘中  
華班機離台赴日。

右上：天帝教始院駐日本  
次班機於午後三時安抵日本  
羽田機場，當由先期抵日之  
首席使者侍童長光始同奮及  
台中王光行同奮及在日擬於  
加入本教之劉安達準同奮等  
在機場候迎。旋即分乘王劉  
兩同奮所駕個人專車赴東京  
近畿神奈川縣，光行同奮在

東京之私邸下榻。  
按光行同齋原在東京東海大學求學時，即在該校附近農莊旁購置此一二樓住宅一幢，後雖結業離日返國，此或爲天意安排，使此房未能售出，以致在此於閒置兩年之後，而承接此項任務，對

下：事務所正門景觀。  
本教首席使者之赴日宏教，  
提供此項極其重大貢獻，否則  
，師尊東行宏教，當有若干  
困難。  
此房屋為木造雙層樓建築  
，樓上原有房屋二間，除以  
一間作為首席師尊臥室及書  
房外，一間經陳、王同舊等已

天帝教舉行富士山祈禱會

本教首席使者爲推動此項祈禱大會，已指撥日幣壹百萬元作爲籌備經費，俟該籌備委員會編定正式預算後，再繼續籌撥。

爲使本教日籍同奮主持之此項祈禱大會順利成功，台灣地區各地教院已決定持誦皇誥壹百萬遍予以支援。并自本年八月十五日起至九月三日止，聞已分配台北始院四十萬遍，台中主院六十萬遍。並已積極展開。

，佈置得小巧精緻，莊嚴祥和，樓下客廳於晚間則作爲同奮休息處所，另設廚房、餐室、浴室、衛生間盥洗儲藏等等，惟尚缺一未來坤道同奮一旦增調來日之住室，在經過此間分向鄰近房主租用，失望以後諸同奮在領導下經辛勤工作一日之功，將一座三坪之木造房屋搭架完成，至此，此一師尊東行宏教之臨時行宮，已正式籌建完成。



版二第 · 期二第

## 天帝教訊

中華民國二十九年一月一日

## 坤道靜坐班9月11日

## 行結業式 · 師尊抵日會見馬樹禮等人士

【本刊訊】本教第一期坤道靜坐班，將於九月十一日，屆時將由坤院院長師母親

上午九時半，假淡江大學城區部中正紀念堂舉行結業式。儀式中除由該期學員代表

接見來訪賓客，先後會見者計有我駐日亞東關係協會駐

日本代表馬樹禮，副代表林金

並順便請該會協助安排宏教

工作，嗣以該項邀請書往返

郵寄更改需時師尊為便早日成

行，乃改以觀光方式辦理出

國手續，於抵日後與各方接

觸並研究對未來之宏教工作

。因觀光身份問題，仍須在

技術方面另作安排，經連日

奔走，一俟再與各方關係方

面磋商即可正式決定照既定

計劃展開宏教工作。

、晚進行。六日甫經祈雨完

畢，即於午後降雷陣雨，雨

量雖不豐沛。然苦旱累月之

天候，甫經本教祈福，即行

降雨。七日下午更降大雨。

台北地區自來水源之枯竭，

因以解除，本教祈雨之靈驗

，於茲可見。

報告心得外，尚有餘興節目。下午為宗教學術講座。

歡迎本教同儕參加觀禮及

聽講。

【本刊東京訊】師尊為赴

日宏教，於抵日稍事休息後，即展開各項拜訪活動，并

接見來訪賓客，先後會見者

計有我駐日亞東關係協會駐

日本代表馬樹禮，副代表林金

並順便請該會協助安排宏教

工作，嗣以該項邀請書往返

郵寄更改需時師尊為便早日成

行，乃改以觀光方式辦理出

國手續，於抵日後與各方接

觸並研究對未來之宏教工作

。因觀光身份問題，仍須在

技術方面另作安排，經連日

奔走，一俟再與各方關係方

面磋商即可正式決定照既定

計劃展開宏教工作。

## 天帝教三願

## 天帝教三願

——願無神論者，徹悟於唯物之迷失，歸向於有神。

——願有神論者，徹悟於門戶之偏失，歸向於大同。

——願大同論者，徹悟於平等之精義，歸向於真道。



右圖：首席使者在日本與人生哲學東京分會理事長藤岡瑛先生商談有關事務。  
上圖：代首席坤院院長，暨主院坤院副院長王鄭賢德同奮，於始院坤院成立後半參加同奮在始院凌霄寶殿舉行會禱儀式。

## 主院興建會主委王鄭賢德

## 赴日謁首席使者 · 已返國

【本刊訊】天帝教中華民國主院工程興建委員會，主任委員兼主院坤院副院長王鄭賢德同奮以主院院舍興建問題必須面謁首席使者請示，業於本年七月廿八日午偕同敏潔敏冰同奮等一行搭乘中華航空公司台北東京線班機於下午三時自台北安抵日本東京羽田機場，即由王光行同奮在機場候迎并即乘光行同奮所駕專車赴首席使者行邸晉謁報告一切。

兼主院王鄭賢德副院長在東京洽公完畢，業於八月五日搭乘中華航空公司班機返抵國門。

更正：本刊第一期第五版「全球龍王龍神皈宗」一文，其中「本首席即將赴日宏道，從今日起，搶救原人，希望各位龍王龍神，於執行本身任務之餘，隨時注意配合本首席」此段文字，「從今日起，搶救原人」兩句倒置，應更正為「搶救原人。從今日起，希望……」特此更正。

間邀請於六日（星期六）午間邀請指示齊集本教始院凌霄寶殿，上表開始虔誦皇詰祈雨，該祈雨分六、七日午後進行。六日甫經祈雨完畢，即於午後降雷陣雨，雨量雖不豐沛。然苦旱累月之天候，甫經本教祈福，即行降雨。七日下午更降大雨。台北地區自來水源之枯竭，因以解除，本教祈雨之靈驗，於茲可見。

本教首席使者自到日本後，即積極展開宏教化，普濟衆生之神聖工作，雖備極辛勞，但於日理萬機之餘，卻不忘始院、主院之每位同奮而親函敘及在日工作之概況及慰問之意，從來信字裏行間，可以瞭解，師尊佈道之維艱，望我全體同奮，深切體認，並為師尊健康祈福，早日圓滿達成此行所負使命。

又本函原擬於九月十一日舉行之「啓建擴大祈禱化解人類毀滅危機大會」在日因應當地各種情勢，經首席使者慎重考慮決定，於八月十五日再度來函更改為「天帝教富士山擴大祈禱，化解人類毀滅危機減輕日本重大天災大會」，并將原訂之九月十一日改為九月四日舉行，以下是原信內容。

坤院院長、樞機使者、始院、主院三教長、暨各級負責同奮公鑒：

我為爭取時間，傳佈天帝真道，搶救原人、宣揚中華文化，不避炎暑，而出國奮鬥，于上（七）月十五日來到東京，臨行多勞始院主院兩地負責教職熱誠同奮趕到桃園機場送別攝影留念，意義不尋常！  
在全世界經濟中心，人口一千二百餘萬的東京都，大家都為追求名利和物質享受奔忙中，我已進入這個人間地獄過了二十  
四天，天天在人海茫茫中散播種子，尋找原人，在人事上言，這是件非常艱難的工作，非經無形中特別安排，縱然相見也不會相識。

## 此行要救日本民族

由于我是觀光身份而進入日本，必須守法，依照入境規定，不可從事資格外之傳教活動，所以惟有聘請邀請我到日本講學的人生哲學研究會東京分會理事長日本人多事例，希望加以注意。為此使我感到困擾！

代表人，藤岡先生真是原人，現已歸宗，非常熱心負責！

我對外再強調「此行非為傳天帝教，乃是為救日本人而來。」因為世間傳佈宗教須要經過長期不斷活動，方可啟發信仰，深入人心；而今我在日本以觀光身份獲得九十天之居留簽證期滿之後，至多再留九十天，以如此短促的時間，根本無法來達成此行所負使命。

又本函原擬於九月十一日舉行之「啓建擴大祈禱化解人類毀滅危機大會」在日因應當地各種情勢，經首席使者慎重考慮決定，於八月十五日再度來函更改為「天帝教富士山擴大祈禱，化解人類毀滅危機減輕日本重大天災大會」，并將原訂之九月十一日改為九月四日舉行，以下是原信內容。

## 富士火山九月爆發

但無論如何，我是奉命搶救原人而來，

一開始我曾公開說過：富士山火山爆發

祈禱，又為富士山火山爆發化解，豈非一舉兩得。

我在國外，深信始院、主院、掌院、花蓮辦事處四個地區同奮，大都有道心，大都有修養，自知前途，自信奮勉；而且各級忠誠教職人員，人人皆知所負職位須要盡心盡力，有所作為，不是掛個虛名而已，尤其坤道教職同奮忠勤負責精神，堪以示範，使我在國外更可安心為教奮鬥，早了使命！

我在國外，深信始院、主院、掌院、花蓮辦事處四個地區同奮，大都有道心，大都有修養，自知前途，自信奮勉；而且各級忠誠教職人員，人人皆知所負職位須要盡心盡力，有所作為，不是掛個虛名而已，尤其坤道教職同奮忠勤負責精神，堪以示範，使我在國外更可安心為教奮鬥，早了使命！

想中國人出心出力出錢為日本人化災救劫，有心日本人自會體會其中道理，這就是天帝真道，中華文化（王道）之所所在！國內同奮自應發心支援，虔誦皇誥壹佰萬遍，于九月十一日同時祈禱，并擴大宣傳，以壯聲勢，即請智忠院長召集會議共商進行。

## 盼同奮們有所作為

# 宏教救劫須身體力行

## ——師尊從日本來的信

必須把握時機，突擊顯化，在預定半年內，要收極大效果。惟有開門見山向日本人說明此來目的；因此，我在台北早作來東京「啓建擴大祈禱化解人類毀滅危機大會」，同時舉行記者招待會之準備，將在適當時間，適當地點舉行。來到東京之後，

爲小事，爲化解日本核子大毀滅是件大事，這一本身極具新聞價值、重大事件，不能不引起廣泛關注。但由於日本人極度懼怕核子大毀滅，故此消息未必能會見報，（他舉出過去許多事例）希望加以注意。爲此使我感到困擾！

## 中國人爲日人化災

「教訊」務要按月正常出版，稿源可鼓勵同奮投稿。始院主院應儘量負責提供，由湯編輯決定取捨負責刪改可也。

宗教學術講座主講人，與「宗教哲學」月刊，統希子代理事長，光震秘書長負責照常維持爲盼。

本案業經天上人間決定，正在積極籌備中。東京籌備會設委員三十三人，以藤岡瑛先生為主任委員。我宣佈祈禱大會費用已有準備，係由本教台灣教徒捐獻，預算暫訂壹佰萬日元，需要時隨時增加之。試

涵靜老人 公元一九八三年八月八日  
癸亥六月廿日于日本東京

版四第・期二第

## 天帝教訊

日一月九二十七年國華中

李主席使在始院駐事務所展閱公文



天帝教駐人間首任首席使者李玉階先生應日本文化宗教團體的邀請，於七月十五日，赴日傳播天帝教義，與真道。預定將在東京、大阪、京都等重要大都市作兩個月的巡迴公開演講，並將於八月上旬在廣場為「化解人類核子毀滅危機」啓建天帝教在日本地區的擴大祈禱大會，並已獲各階層領袖，廣泛地支持，實有助於中日文化與精神的交流。

## 李氏窮究天人哲理

李玉階首席使者，係中華民國江蘇武進人，現年已逾八十三歲。由於李玉階先生幼年深受中國傳統儒學與禪宗哲學的影響，於青年時代讀中國正宗靜坐的異人之點傳正道，又轉而深入研究中國黃老哲學爲根基的道教思想，且於中日戰爭八年階段深居中國五大名山之一的西嶽華山白雲峰下大上方，沉潛修持，窮究天人哲理，深悟天帝真道，主撰「新宗教哲學思想體系」一書，以科學研究方法，透析宗教哲學，督導人類正信。同時由於長期自修中

國正宗的靜坐功夫，雖然今年已逾八十三歲，仍精神矍鑠，彷若六十許歲者。

## 以中國傳統文化爲根

李玉階先生深具中國傳統宗教徒之悲天憫人襟懷，近十年來一貫以「世界之危機」與「人類的出路」，就宗教哲學之大領域，做專注的闡發外，並針對這個變亂相尋、危機四伏的世界，找出病源，尋究解決之途徑與方法。

天帝教在中華民國信仰與宗教自由的開放社會中，固然是是一個新興宗教，但由於它以中國傳統文化哲學爲根，且以科學方法研究宗教哲學，因之天帝教信徒現在台灣地區已逾萬人。

## 預見禍亂凶戰本源

李玉階先生認爲：「當前世界危機的根源，其主要的病象，乃是人口的爆炸與知識的爆發，失去了平衡。今日物質進步急遽發展，精神道德亦加速墮落。因爲人口爆炸，則品質難高，空間相對縮小，構通反而困難，壓迫感和疏離感，均相隨擴張？

但是，人類究竟需要生存，還是毀滅？

## 堅信求知旨在救世

李玉階先生認爲：「當前世界危機的根源，其主要的病象，乃是人口的爆炸與知識的爆發，失去了平衡。今日物質進步急遽發展，精神道德亦加速墮落。因爲人口爆炸，則品質難高，空間相對縮小，構通反而困難，壓迫感和疏離感，均相隨擴張？

由「愛」出發勉人奮鬥

有如學者們憂心忡忡所指：「上帝死了，人也接着死了。」也就是人道背離了天道。人類盲目的生存競爭背離了人性終極目的，背離了宇宙究竟，當然也背離甚至否定了宗教精義。

李玉階氏強調：「沒有宗教的科學是瞎子，沒有科學的宗教是跛子」。這世界充滿了瞎子和跛子，再加上反宗教反科學唯物共產的無神論者，強迫推銷邪惡的「理論」和幻術，企圖在人類文明廢墟之上，製造所謂「共產主義天堂」的烏托邦，人類焉能不嚴重陷入自殺性屈辱、毀滅的深淵？

天帝教首席使者  
李玉階訪日，促進  
中日宗教文化交流

知識爆炸，則愈專愈狹，愈精愈孤，依賴愈重，統合愈難，是非莫明，善惡莫辨，智慧頓失靈明之根。自私自利，則公理正義黯然無光，道德秩序被迫崩潰，精神文明因而解體。精神物質脫軌的結果，則是人慾益厲，攘奪相尋。凡此，莫不是禍亂凶戰之本源，隨處可見。」

李玉階老先生根據一生宗教生活的體驗，確認上述簡單易行的途徑和方法，值得鄭重追尋和開發，即是：

- 讓一切無神論者，徹悟唯物共產之罪惡，歸向有神，而非暴力迫害。
- 讓一切有神論者，徹悟門戶畛域之偏狹，歸向大同，而非自大自私。
- 讓一切大同論者，徹悟平等自由之精神道德，歸向互愛互助，而非仇恨鬥爭。

需要幸福，還是罪惡？需要榮耀的自尊，還是屈辱的羞恥？需要愛的溫暖，還是恨的窒息？人類究竟何去何從呢？

面對這許多嚴肅的現實問題，人類若要選擇生路，就必須由愛的出發點，而非恨的立足點，來共同奮鬥，拓開人類共同需要的出路。

神境界，一齊以宇宙爲家。故當力求精神和物質層面，增進人類全體之生活，發展宇宙永恒之生命；同時，又須從宗教大同的起點，達成世界大同之正鵠，再提昇到天人大同的最高境界。

加於本身的損害，又遠遠超越於所作建設之總和。故當肯定：

——一切知識學問的最高共同目的，在於救人救世。

——一切救人救世的基本共同方法，在於自救互救。

——一切自救互救的根本共同途徑，就是充實提昇救人救世的知識學問。

孽由人造，亦由人解

祝本教富士山祈禱化災大會成功

本教首席使者，在匆忙策劃準備，及爲坤道講坐班授課告一段落後，冒著溽暑，不辭辛勞，開始登上征程，去開拓宏化全球第一站的日本道務。首席所以如此急急地前往日本，亦即深感日本未來可能災害之嚴重，時間之不容等待，爲期挽救在日的原人，經過慎重之考慮，因而作了以上之決定。

亦正因爲首席急於就道，遂不顧已治妥而不及等待之講學邀聘，選取了觀光身份，首途前往，以致在抵日後展開工作方面，遭遇了種種困難，然而憑首席之智慧，在

工作。

所謂日本重大天災，就是日本氣象學家相樂正俊本年所推測之「本年九月間富士山火山大爆發，隨之而來的東京八級以上大地震。」既有氣象學家依據科學原理所作之研究報告，繼之以大眾傳播之不時呼籲注意防範，隨時提醒大眾。雖然火山地震在日本不算是一項空前災害，也談不上是家常便飯；由於這一次火山係大爆發，地震係超級強震，故而日本人一般心理均極畏懼，因而社會大眾亦紛紛在殷鑿盼禱能夠倖免，期望能夠躲過這場災劫。

社會大眾熱心期待之事實，相信以首席之領導，全體誠心一意之祈禱，當能獲致預期之成功。

。深信吾人之支持力量，當可發生預期之影響力！

心支援，虔誦皇誥壹佰萬遍，并擴大宣傳，以壯聲勢。本教同奮已在始院代首席主持決定下自八月十五日起展開，虔誦皇誥，并已籌組一約五十人之訪問團屆時前往日本，參加該項祈禱化災大會，以壯大聲勢。

不求己利，互稱同奮

窮則變，變則通且技巧者慮安排下，把原計劃之東京「啓建擴大祈禱化解人類毀滅危機大會」更名為「天帝教富士山擴大祈禱化解人類毀滅危機，減輕日本重大天災大會」。由於此一活動改由本教日本同奮主辦，既形成日本國內之一項宗教活動，更冲淡了傳教之色彩，而有效的在日展開

首席因而抓住此一機會，選定此一題目，並擇定此一地點，從事此次祈禱化契活動，由於此項祈禱爲日本公開活動之初步工作，亦即國外全球宏化之第一步，其成功與否關係帝教前途極大，亦即對首席此次赴日搶救原人之能否達成目的，關係極大，且以此項活動爲日人衆目所視，又爲

日本富士山祈禱會期消災大會，已在首  
席指導，日本同奮如火如荼地積極展開之  
中，深信一切當可按照計劃順利推進，吾  
人謹以天帝教中國地區全體同奮之立場，  
預祝大會成功，日本九月災劫減輕，本教  
并因而宏揚。

性命雙修的中國正宗靜坐精神調理，種種循序漸進、有數無類的修持方法，闡發人生終極目的，探求宇宙最後真理，弘揚天帝真道，便可促進人類進化至於極點，達成心物合一、靈肉合一、天人合一、宇宙一家之境界。

山曰雲深處，參悟所得宇宙人生啓示，融貫科學哲學宗教精義，所著天人合一聖凡平等的「新宗教哲學思想體系」（一名「新境界」）一書，既以度人救世，復以促進宗教大同，世界大同，拯救天下蒼生，提昇人性。期由天人貫通的人道，實現人間天堂的理想社會；更藉人性圓融的天道，促進人類文明和福祉。

人生終極目的、宇宙究竟和宗教精義，針對當前世界危機和人類出路而傾力奉獻。其基本要點是：

李玉階先生主持天帝教，同時主持中華民國宗教哲學研究社社務。前者在執行宗教救世的使命，後者，在致力於泛宗教的學術發展。這一切努力，都在牢牢地把握人三多極目的，它自己完全不以爲意。

真言——忠、恕、廉、明、德、正、義、  
信、忍、公、博、孝、仁、慈、覺、節、  
儉、眞、禮、和、爲聖哲精蘊與道德重繫，  
及精神重建的起點。

力挽狂瀾。

## 心的鬪奮結團了忽忘毋 勉訓的奮同體全對前日赴尊師一

天帝敎駐人間 李首席使者玉階  
於民國七十二年七月二日，台北始院  
大同堂「歡送」師尊東瀛宏教「親和  
集會中，向全體同奮訓勉，盼大家一  
心一德，團結奮鬥，全文如下。

我選擇了這麼炎熱的七月到日本宏教，爲的是什麼？有些同奮，尤其是中部許多同奮認爲，「我們自己同奮亦不過幾千人，爲什麼不渡化自己人，反而要到日本去救日本人？」大家有沒有想到這場劫難很快就要來了？尤其是日本將受到不可言喻的大災難。我們帝教主要目標就是要普化全球，拯救天下凡有生命的一切性靈。爲了這個目標與理想，雖然，今年我已八十三歲了。決不因炎熱溽暑，旅途勞累而退縮，反而更要不斷積極奮鬥。這也是本教的一貫精神。

常看書報，關心時事

今天看到弘法院教師有一篇資料上  
面寫著：「許多同舊因為天氣酷熱，  
以致裹足不前，情願在樓下聊天，浪  
費寶貴時間……」大家要知道冷氣是  
現代產物，只知享受，則身體內許多  
廢物都將無法排出。譬如各大百貨公  
司，各種場合，整天冷氣開放，三四  
四個月下來，尤其是女同胞其精華將全  
被冷氣吸光。只有勤喰兩誥，才能將  
我們體內的廢物完全的排出來。站在  
醫學立場而言，就是促進新陳代謝，  
所以我們不要怕熱，奮鬥的心不可減  
少。

昨天在司法院，我曾與黃少谷院長  
促膝長談，當時曾請黃院長建議政府當  
局特別注意三點，目前要準備採購大量

大家都應堅持原則

大家都應堅持原則

這次在日本要舉辦一次「天帝教日」，已準備將唸字真言、皇誥、天帝教復興在人間……等翻譯成英、日兩種文字，連同原有之中文，以三種文

師等：雲前至聖詔啓玉皇心已好，經一百萬遍得道，他做到「無家、無室、無人、無我、無色、無相、無罣、無礙。」

門，或在家也，未曾早晚祈禱的，收回監護童子；但每逢初一或十五，該監護童子會再回去察看，如依然不奮鬥，持續一年，金榜除名。

三年前美國大選，那時我每天關心雷根的動向，卡特與雷根當時勢均力敵，但上帝眷顧雷根，終於獲得壓倒性的大勝。如今雷根總統不負衆望，壓制了蘇聯的野心，這兩天美國參眾兩院通過了兩千億美元的國防預算，包括飛彈的裝置， $3X$  飛彈距離六六〇〇公里可以直接命中，這些大事有誰關心到？我在民國卅八年即已預言：直到第三次世界大戰結束，台灣可保自由安定，但這場核子浩劫一旦爆發，則至少有三分之一的人類瞬間將毀滅，所以我們不要怕流汗，勤唸兩誥團結奮鬥，才能確保台灣安定。

- 察我們，磨練我們，看看我們是否能夠真正正奮鬥？是否常上光殿？是否經得起考驗？弘法院教師說，現在看到許多新面孔，還有許多過去的同奮好久不來。亦變成生面孔。我希望大家好好奮鬥，尤其坤院四莊必須加強奮鬥，來影響男同奮。各莊負責人要負起責任，將來是坤道領導乾道的時代。
- 剩下時間供各同奮發問。
- 光體：老師此次去日本，是否要將「無字天書」帶去？
- 師尊：我無形的天書多得很，不必帶有形的。所謂無字天書就是「先天

察我們，磨練我們，看看我們是否能夠真正奮鬥？是否常上光殿？是否經得起考驗？弘法院教師說，現在看到許多新面孔，還有許多過去的同輩好久不來。亦變成生面孔。我希望大家好好奮鬥，尤其坤院四莊必須加強奮鬥，來影響男同奮。各莊負責人要負起責任，將來是坤道領導乾道的時代。

剩下時間供各同奮發問。

光體：老師此次去日本，是否要將「無字天書」帶去？

不怕什麼妖魔鬼怪，除了唸皇誥、寶誥必須到光殿外，其餘均可在家裡。母辜負所賜的道名

的物資：第一是石油，第二是工業用機器零件，第三是醫藥。一定要加強準備，以備最近的將來運用。黃院長感激的對我說：「玉老，您爲國家、爲天下蒼生祈福，我爲您祈福平安……」。  
我勉勵大家注意，要常看書報，不要與國際局勢脫節。我每天必定看幾份報紙，許多消息也都是從報上得來的，每次到上面與上帝交通時總要報告人間的一些事情，若不瞭解局勢，將如何禱告上帝。我們的女同儕亦要多關心時事，也就是國際現勢，不要以家務、孩子等等問題推諉，國際大事大家都應該關心，才能提高天帝教水準。多一滴汗水，多一份關心，唸皇話才可以減少人們的流血。

來傳佈天帝教。在日本停留預計半年時光，希望能很順利的達成使命，然後有時間再到東南亞的新加坡，因爲李光耀總理一直以我中國儒家思想爲治國藍本，也是一位堅持原則的卓越領導者。我不預備到南韓去，南韓的大統領沒有原則，居然願與中共、蘇聯等共產國家打交道。

## 愛護團體，彼此勉勵

何謂團結奮鬥？第一，各位同奮要心連心，手牽手，大家多流汗、多奮鬥。第二要聯合各宗教信徒大團結，同心協力，爲天下蒼生而祈福。

這次去日本兩大使命，就是：一爲傳佈天帝教，二爲搶救原靈。弘法院教師即是十八真君，他們督

師尊：我要效法先總統 蔣公以德報怨的精神，因為這場劫難首先就是對向日本。

師尊希望大家要愛護團體，天帝教在短短的兩年時間已有小小的小成就，一個團體最忌大家不能開誠佈公。大家都是從四面八方來的，從無形的情況下聚在一起的，大家要注重團體榮譽，不要只爲個人。因爲諸天仙佛的幫助才有這麼快的發展。如果因個人勾心鬥角，要毀於一旦也很容易。

以後親和集會要講切實的問題，如奮鬥卡級面三十五項奮鬥項目，希望能在親和集會上講解；只要每天能在家裡祈禱親和反省懺悔，培養正氣就

戶對抗日本人，爲何現在反要去救日本人？



**奉獻後必有所得**

楊光贊

一般的鸞堂皆爲南天所直轄，而天眞堂自民國六十七年創設起，即爲西天之直屬，這裏面有一段典故：

過層層考驗，由無神論變成有神論，由無信仰變成虔誠的信仰者。這期間，由民國六十五年至七十年，遭受到

親和室

**第二條：凡同奮申請設立家庭親和室，必須具備左列條件之一：**

1. 首席使者特許者。2. 岐宗滿一年以上，爲敎奮鬥成績優良，經所隸敎院認定者。3. 本人或直系親屬一人在一年內誦滿皇詔拾遺。

遍或贊諾五十遍者。4.對本教會有特殊貢獻，有具體事實經所隸屬教院認定者。5.其他就出心、出力、獻財等三項奮鬥方式有所貢

獻，經所隸教院認定轉報上級教院核可者。  
第三條：如不合上列條款之同奮，可自行  
發心發願完成第二條（三四五項之一並由資深

**同舊**一人出具保證，經所隸教院認定後，本可提出申請。

第四條 凡家庭原有供奉神像，願放置在天人親和主堂神桌兩側者，方得申請規定。

**第五條：**親和室正中懸掛天人親和中堂一幅，以爲過往仙佛聖尊降臨之堂，及監護辛

子安身之所，暨教徒同齋修持之精神者托。第六條：「天人親和」中堂係由 首席陪尊親書，由院處影印統製。

師尊赴日本前，得蒙  
師尊——尊師母的最好

、師母親臨開光，全體同奮  
皆十分感奮，並一致發願要  
以更大的努力，更大的奉獻  
（維統副堂主）  
天眞堂的擴建  
主院參教長（）

來報答師尊及師母的栽培，與天眞堂同培，相信這亦是呈獻給師力，不久即將入

時將邀請各同奮光臨指教。本教之各項建設，正積極興辦中，如何鞏固根源是迫切之問題；天眞堂的擴建已幾近完成，可是，天極行宮、始院、主院、埔里紀念碑

，皆是進行中的大事，無論如何我們必須完成這些建設。心、力的奉獻，是不會令人匱乏的，只知死守財產不肯捨棄的人，才是真正貧窮的迷途羔羊呢！

**法辦**

第十三條：新和室之佈置：  
1.「天人親和」中堂應安置於方壁上。2.神桌上，中置主燈，主爐各一，兩旁置神燈及花瓶，一只置於右，盤香台一只置於左。

第十四條：本辦法自頒佈之日起施行，有需要修改時，得報准首席使者修

於神桌正中上  
一，陰陽水杯及  
各一，檀香爐  
左。  
日起實施，如  
訂之。

第十二條：天人親和室禮儀：  
1. 進出一律行三跪九叩禮，環境不許可得  
以三鞠躬禮代替。2. 入室應整肅儀容，以着  
道袍最佳，洗手漱口，並不得赤足入室。3.  
早晚上香，祈禱親長，儀式以本教祈禱儀式規  
範為準。4. 每日盤香不斷。5. 每日上午清潔  
一次，換陰陽淨水。6. 親和室不得吟誦皇詰  
及贊詰。

式時由院處主僕人領授。  
第十一條：「天人親和」中堂之安設，應由申請人恭請院敎或其指定人蒞臨主持，按照儀式舉行，並邀約多位同儕參加，持誦天人親和呼號及廿字真言，以示隆重，而增加親和力。

**第九條**：申請設立親和堂之同舊應先徵得其家長或配偶之同意，並須填寫申請書。

第七條：「天人親和」中堂分爲大、中、小三種規格，由申請人自行挑選。  
第八條：「天人親和」中堂統由院處，裱裝收回成本。